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ПОТЕНЦІАЛ ІНВЕСТиЦІЙНОЇ ДІЯЛьНОСТІ 
ПІДПРиєМСТВ:  СУТНІСТь, хАРАКТЕРиСТиКи 

ТА ВиДи1 

У статті розкрито сутність та основні структурні елементи інвестиційного по-
тенціалу підприємства, охарактеризовано потенціали інвестиційної діяльності та ін-
вестиційного розвитку. Визначено види інвестиційного потенціалу: зовнішній 
та внутрішній, стратегічний та оперативний, стадійний. Обґрунтовано основні ха-
рактеристики інвестиційного потенціалу: системність, поліструктурність, синергія, 
керованість, динамічність та розвиток. Розкрито роль інвестиційного потенціалу 
підприємств у забезпеченні соціально-економічного розвитку та сучасних техноло-
гічних трансформацій національної економіки.

1  © Черняєва А. О., Суховєєв О. В., 2024. Стаття публікується на умовах ліцензії Creative Commons – 
Attribution 4.0 International (CC BY 4.0).
Статтю розміщено на сайті збірника: http://econtlaw.nlu.edu.ua.
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Постановка проблеми. Ефективна інвестиційна діяльність є умовою 
функціонування та розвитку підприємств як цілісних господарських систем. 
Інвестиції необхідні в бізнес-процеси, що забезпечують модернізацію дійових 
засобів виробництва, що зношуються, втрачають вартість і корисність, по-
требують кількісного та якісного відновлення; придбання, введення в дію 
та експлуатації нових основних фондів, що відповідають організаційно-еко-
номічним, техніко-технологічним, соціально-екологічним характеристикам 
Індустрії 4.0; технологічного розвитку та впровадження новітніх технологій – 
виробничих, ринкових, організаційних та ін.; інноваційної діяльності, диджи-
талізації бізнесу, реструктуризації підприємств тощо. 

Можливості та ефективність інвестиційного забезпечення сучасних гос-
подарських процесів і розвитку підприємств залежать від інвестиційного 
потенціалу бізнесу, що актуалізує дослідження його сутності, структури, 
джерел і напрямів оптимізації. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. У сучасних теоретичних і при-
кладних наукових джерелах інвестиційний потенціал аналізується як:

– ресурсний потенціал інвестиційної діяльності – сукупність інвестицій-
них ресурсів і можливостей суб’єктів господарювання, галузей, регіонів, 
національної економіки [1; 2]. Зосередженість дослідників на аналізі ресурс-
ного інвестиційного потенціалу є обґрунтованою, оскільки від забезпеченос-
ті господарської діяльності підприємств ресурсами для інвестицій безпосе-
редньо залежать ефективність, конкурентоспроможність і розвиток як бізне-
су, так і національного господарства в цілому; 

– організаційно-управлінський потенціал інвестиційної діяльності як здат-
ність освоювати та спрямовувати необхідні обсяги залучених інвестицій 
у створення нових і розвиток уже наявних виробничих потужностей, а також 
у розвиток людського потенціалу та створення об’єктів і установ виробничої 
та соціальної інфраструктури [3]; 

– потенціал інвестиційної привабливості об’єктів інвестування [4–6]. 
У сучасний період в Україні, за оцінкою П. Віблий (P. Viblyi) та А. Блавт 
(A. Blavt), великий потенціал інвестиційної привабливості мають такі галузі 
та комплекси, як оборонно-промисловий комплекс, енергетика, логістика 
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та інфраструктура, агропромисловий комплекс, промислове виробництво, 
інноваційні технології, металургія та металообробка, фармацевтика, природ-
ні ресурси, деревообробка та меблеве виробництво [7].

Слід підкреслити, що в теперішній час пріоритетними об’єктами наукових 
досліджень є інвестиційні потенціали країни, регіонів, галузей національної 
економіки [7–9].

Таким чином, сучасні дослідження інвестиційного потенціалу розкривають 
такі його складові, як ресурсний, управлінський потенціали, а також потен-
ціал привабливості об’єктів інвестицій для інвесторів. Але інвестиційний 
потенціал – це не тільки сукупність інвестиційних ресурсів і можливості 
їх ефективно реалізувати в господарському процесі, а й зовнішні та внутріш-
ні чинники й умови їх залучення та оптимального використання; організацій-
на спроможність суб’єктів господарювання галузей, регіонів, національної 
економіки в цілому забезпечити його формування, реалізацію та розвиток; 
це його стратегічні та оперативні моделі та ін. Виходячи з цього, аналіз інвес-
тиційного потенціалу повинен базуватися на системному та структурно-функ-
ціональному підходах, що дозволить обґрунтувати його сутність і роль у роз-
ширеному суспільному відтворенні. 

Метою статті є розкриття сутності, структури та ролі інвестиційного по-
тенціалу підприємств у забезпеченні соціально-економічних і технологічних 
трансформацій бізнесу. 

Виклад основного матеріалу. Від інвестиційної активності підприємств 
безпосередньо залежать стан і динаміка інвестування в національну економі-
ку, що своєю чергою є одним із вирішальних факторів забезпечення її без-
пеки та розвитку в періоди воєнного часу та післявоєнного відновлення. 

За показником обсягу капітальних інвестицій в економіку інвестиційній 
діяльності українських підприємств у 2019–2022 рр. була притаманна різно-
векторна динаміка (рис. 1): негативна – зменшення на 28,2 % капіталовкладень 
підприємств у 2020 р. порівняно з 2019 р., пов’язане з коронакризою; пози-
тивна – збільшення на 13 % капіталовкладень у 2021 р., що було показником 
зростання ділової активності. У 2022 р. обсяг капіталовкладень зменшився 
на 39,2 % унаслідок дії багатьох факторів, головним з яких є руйнівний вплив 
на бізнес широкомасштабної війни рф проти України. Майже третина підпри-
ємств або припинила, або обмежила свою діяльність, у результаті чого прямі 
збитки,завдані економіці держави, склали 80 млрд євро [10].

Негативна динаміка капітальних інвестицій підприємств в економіку 
у 2022 р. свідчить про значні втрати українським бізнесом інвестиційного 
потенціалу, що зумовлює необхідність розроблення та здійснення комплексу 
заходів із його відновлення та накопичення. Їх теоретичну основу повинні 
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складати системні знання щодо його сутності, структури, механізму функці-
онування та розвитку. 31 
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Рис. 1. Динаміка обсягу капітальних інвестицій підприємств України  
2019–2022 рр. [11; 12]

Дослідження інвестиційного потенціалу підприємств базується на поєд-
нанні різних підходів до визначення його сутності та структури як інтегра-
тивної системи умов, чинників, ресурсів і можливостей, здатностей і макси-
мально можливих результатів інвестиційної діяльності та інвестиційного 
розвитку суб’єктів господарювання при його повному та ефективному вико-
ристанні. Концептуальну модель інвестиційного потенціалу підприємства 
в контексті системного та структурно-функціонального підходів до його 
аналізу відображено на рис. 2.

Зміст поняття інвестиційного потенціалу підприємства є багатоаспектним, 
що зумовлює необхідність, по-перше, поєднання різних підходів до його ви-
значення, зокрема ресурсного, функціонально-цільового, організаційно-управ-
лінського, результативного, стадійного; по-друге, аналізу внутрішніх і зо-
внішніх можливостей як потенціалу умов і чинників, від яких залежить його 
формування, реалізація, розвиток; по-третє, розкриття стратегічного та опе-
ративного потенціалів інвестиційної діяльності та інвестиційного розвитку 
підприємства. 

За ресурсним підходом, інвестиційний потенціал підприємства є сукуп-
ністю інвестиційних ресурсів бізнесу як активів (матеріальних, нематеріаль-
них, фінансових, інформаційних), що вкладаються в його інвестиційні про-
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єкти з метою отримання прибутку та інших інвестиційних ефектів. За джере-
лами формування інвестиційні ресурси підприємства можуть бути:

32 
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Рис. 2. Концептуальна модель інвестиційного потенціалу підприємства

– власними ресурсами, що формуються за рахунок внесків власників 
бізнесу, прибутку підприємства, амортизаційних відрахувань та ін.;

– ресурсами, позиченими шляхом отримання різних видів кредитів, ви-
пуску і розміщення облігацій; 
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– залученими ресурсами, джерелом яких є кошти, що вкладаються в ін-
вестиційні проєкти підприємства сторонніми інвесторами; кошти, одержані 
від продажу акцій та ін.

Частки зазначених видів інвестиційних ресурсів у їхньому загальному 
обсязі характеризують дані щодо структури капіталовкладень (капітальних 
інвестицій) підприємств України у 2022 р., обсяг яких дорівнював 409,7 млрд 
грн: власні кошти підприємств та організацій – 68,8 %, кредити банків та інші 
позики – 5,0 %, кошти державного та місцевих бюджетів – 17, 6 %, кошти іно-
земних інвесторів – 0,1 %, кошти населення на будівництво житла – 5,4 %, 
кошти з інших джерел – 3,3 % [13]. Як бачимо, основним джерелом коштів 
для інвестицій були власні інвестиційні ресурси підприємств – 68,8 % загаль-
ного обсягу капітальних інвестицій. 

На нашу думку, до ресурсного інвестиційного потенціалу також належить 
інвестиційна привабливість підприємства, яка є специфічним ресурсом за-
лучення коштів для інвестицій, мотиваційним фактором вибору інвесторів 
об’єкта інвестицій [5; 6]. 

У процесі інвестиційної діяльності інвестиційні ресурси (ресурсний по-
тенціал інвестицій) підприємства трансформуються в його активи, вартісне 
та якісне відновлення та накопичення яких, удосконалення структури осно-
вного капіталу є результатом реалізації його інвестиційного потенціалу. Ре-
зультативний потенціал інвестицій характеризується максимально можливи-
ми інвестиційними ефектами, досягнутими підприємством за умов оптималь-
ного використання його ресурсного потенціалу інвестицій. 

Ресурсний і результативний аспекти сутності інвестиційного потенціалу 
підприємства є його взаємопов’язаними та взаємодоповнюючими характерис-
тиками, що відображає формула

А = f (ВІР, ПІР, ЗІР, РІП),
де А – активи підприємства; f – залежність (функція); ВІР – власні інвес-

тиційні ресурси підприємства; ПІР – позичені інвестиційні ресурси підпри-
ємства; ЗІР – залучені інвестиційні ресурси підприємства, РІП – ресурс ін-
вестиційної привабливості. 

На основі функціонально-цільового підходу до аналізу інвестиційного 
потенціалу підприємства слід визначити:

– потенціал інноваційної діяльності як сукупність практичних дій підпри-
ємства щодо реалізації інвестицій [14], функціями якого є ресурсне забезпе-
чення інвестиційних проєктів з метою досягнення максимально можливих 
інвестиційних ефектів – економічних, соціальних, екологічних та ін.;

– потенціал інвестиційного розвитку, що характеризується комплексним 
удосконаленням інвестиційної функції підприємства, орієнтованої на забез-
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печення інвестиціями господарських процесів простого та розширеного від-
творення бізнесу. Потенціал інвестиційного розвитку забезпечує удоскона-
лення та трансформацію бізнес-процесів інвестиційної діяльності відповідно 
до сучасних технологій і моделей інвестиційного процесу. 

Зазначені види інвестиційного потенціалу підприємства є взаємо-
пов’язаними: результати реалізації потенціалу інвестиційної діяльності за-
лежать від ефективності методів і технологій інвестування, накопичення 
та упровадження яких є функцією потенціалу інвестиційного розвитку. Своєю 
чергою потенціал інвестиційного розвитку підприємства реалізується саме 
в результатах реалізації потенціалу інвестиційної діяльності.

Ефективне використання інвестиційних ресурсів для досягнення цілей 
інвестиційної діяльності та інвестиційного розвитку підприємства залежить 
від його можливостей і здатностей забезпечити формування, реалізацію 
та оптимізацію інвестиційного потенціалу. Це дає підстави для визначення 
організаційної спроможності підприємства як його здатності реалізовувати 
конкретні завдання, виконувати функції, розв’язувати проблеми, ставити цілі 
та досягати їх [15] як складової інвестиційного потенціалу, від ефективності 
якої залежать його рівень і реалізація.

Ядро організаційної спроможності підприємства у сфері інвестиційної 
діяльності складає інвестиційний менеджмент [16] як управління інвестиці-
ями, що охоплює планування, організацію, мотивацію та контроль інновацій-
них процесів, є стратегічним та оперативним. Організаційна спроможність 
як складова інвестиційного потенціалу – це можливості та здатність інвести-
ційного менеджменту підприємства щодо залучення та ефективного викорис-
тання інвестиційних ресурсів для досягнення цілей інвестиційної діяльності 
та інвестиційного розвитку. 

Слід підкреслити, що організаційна спроможність підприємства здійсню-
вати ефективну інвестиційну діяльність залежить не тільки від рівня інвести-
ційного менеджменту підприємства, а й від ділових очікувань його власників 
і керівників, які визначають цілі, стратегію джерела та масштаби інвестуван-
ня, приймають рішення щодо вибору інвестиційних проєктів та їхньої реалі-
зації. 

На рис. 3 відображено результати опитування керівників 660 підприємств 
у 21 регіоні України, проведеного 30 квітня – 27 травня 2024 р. Національним 
банком України з метою виявлення та оцінки їхніх очікувань щодо стану 
та динаміки ділової активності бізнесу, зокрема інвестиційної активності 
у 2024 р. [17]. За результатами опитування підприємства, з І кварталу 2023 р. 
зберігають позитивні оцінки щодо зміни рівня інвестиційних видатків на ма-
шини, обладнання та інвентар. Індекс інвестиційної активності за цим по-
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казником як відсоткове співвідношення позитивних і негативних оцінок 
респондентів має позитивне значення та змінився з 4,5 % у ІІ кварталі 2023 р. 
до 5,4 % у ІІ кварталі 2024 р. Для порівняння: у 2022 р. та в І кварталі 2023 р. 
інвестиційні очікування щодо зміни рівня інвестиційних видатків на машини, 
обладнання та інвентар були негативними. Очікування щодо інвестиційних 
видатків на будівельні роботи були стабільно негативними протягом усього 
періоду, що аналізувався. У цілому очікується помірна інвестиційна активність 
українського бізнесу. 36 

 

Рис. 3. Інвестиційні очікування підприємств України у 2023-2024 рр. [17].
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Рис. 3. Інвестиційні очікування підприємств України у 2023–2024 рр. [17]

Позитивні інвестиційні очікування є мотиваційним фактором інвестицій-
ної активності підприємств, можуть сприяти підвищенню їхньої організацій-
ної спроможності щодо здійснення інвестиційних проєктів, розвитку та реа-
лізації їхнього інвестиційного потенціалу. І навпаки, негативні очікування 
істотно обмежують організаційну спроможність бізнесу забезпечити певний 
рівень інвестиційної активності та його зростання. Виходячи з результатів 
опитування, інвестиційний потенціал українських підприємств у 2024 р. буде 
орієнтований на забезпечення інвестицій у їхнє рухоме майно; щодо капіталь-
них вкладень в об’єкти нерухомого майна, то оцінки інвестиційної активнос-
ті бізнесу є негативними.
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Інвестиційний потенціал підприємств, що поєднує його ресурсні, резуль-
тативні, функціонально-цільові та організаційно-управлінські характеристи-
ки, може бути:

1) залежно від цілей його формування та використання – стратегічним 
та оперативним. Стратегічний інвестиційний потенціал характеризується: 

– сукупністю стратегічних інвестиційних ресурсів, що відіграють вирі-
шальну роль у досягненні довгострокових цілей інвестиційної діяльності 
та інвестиційного розвитку бізнесу;

– можливостями здійснення ефективних інвестиційних проєктів, що ви-
значаються внутрішнім і зовнішнім середовищами інвестиційної діяльності 
підприємства;

– організаційною спроможністю (здатністю) підприємства забезпечити 
ефективну інвестиційну діяльність у довгостроковій перспективі. Її важливим 
елементом є стратегічні ключові компетенції як накопичені підприємством 
і його персоналом знання та досвід щодо здійснення ефективних інвестицій-
них бізнес-процесів та операцій;

2) відповідно до стадій інвестиційного циклу – це потенціали передінвес-
тиційної, інвестиційної та експлуатаційної стадій інвестиційного циклу; 

3) залежно від середовища інвестиційної діяльності інвестиційний по-
тенціал підприємства є зовнішнім і внутрішнім. Зовнішній інвестиційний 
потенціал формують умови та чинники інвестиційної діяльності підприємства, 
що безпосередньо не залежать від нього, але впливають на її здійснення 
та ефективність у поточному періоді та в перспективі. Це наявність та моти-
вація зовнішніх інвесторів, їхні ресурси, можливості та зацікавленість в ін-
вестиціях у проєкти підприємства, інвестиційна інфраструктура, інституцій-
не середовище інвестиційної діяльності в країні. 

Зовнішній інвестиційний потенціал підприємства залежить від інвести-
ційного клімату в країні як сукупності певних чинників, які приваблюють або 
відштовхують інвесторів на рівні країни, регіону, виду економічної діяльнос-
ті або підприємства [18]. За результатами дослідження, проведеного Європей-
ською Бізнес Асоціацією у 2023 р., в Україні 48 % топменеджерів підпри-
ємств – респондентів аналітичного проєкту вказали на погіршення інвести-
ційного клімату, 39 % уважають, що істотних змін не сталося, 13 % уважають, 
що інвестиційний клімат поліпшився. Протягом першої половини 2024 р. 38 % 
респондентів очікують подальшого погіршення ситуації, 48 % уважають, 
що інвестиційний клімат залишиться без істотних змін, 14 % топменеджерів 
прогнозують його поліпшення [19]. Ці дані свідчать про наявність у зовніш-
ньому інвестиційному потенціалі підприємств несприятливих факторів та ін-
вестиційних ризиків, серед яких основними респонденти назвали такі: росій-
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ська агресія, корупція, слабка судова система, труднощі з логістикою, обме-
ження валютних операцій [18; 19].

Висновки. Підвищення інвестиційної активності підприємств базується 
на їхньому інвестиційному потенціалі, стан, структура, рівень, ефективність 
використання та оптимізація якого безпосередньо впливають на інвестиційні 
можливості країни щодо забезпечення соціально-економічного розвитку, 
технологічних трансформацій національної економіки, упровадження інно-
вацій, соціального прогресу. 

Інвестиційному потенціалу як сукупності ресурсів, можливостей і здат-
ностей підприємства щодо забезпечення інвестиційних бізнес-процесів у по-
точному та довгостроковому періодах господарської діяльності відповідно 
до його концептуальної моделі притаманні такі характеристики: 

1) системність. Інвестиційний потенціал:
– поєднує взаємопов’язані структурні елементи, від збалансованості, 

комплементарності та загальної цілеспрямованості яких залежить досяг-
нення позитивного синергетичного ефекту його реалізації в господарській 
діяльності підприємств. До його основних складових належать ресурсний, 
результативний, функціонально-цільовий інвестиційні потенціали, потен-
ціал організаційної спроможності щодо забезпечення інвестиційних про-
єктів; 

– є підсистемою економічного потенціалу підприємства. Від рівня та опти-
мальності інвестиційного потенціалу підприємства залежить ефективність 
реалізації економічного потенціалу в цілому, кожної його складової – вироб-
ничого, фінансового, ринкового, науково-технічного, інноваційного та інших 
потенціалів; 

2) поліструктурність. Складові інвестиційного потенціалу характеризу-
ються власними структурними елементами: ресурсний потенціал є сукупніс-
тю власних, позичених, залучених інвестиційних ресурсів і ресурсу інвести-
ційної привабливості бізнесу; результативний потенціал характеризується 
різними видами інвестиційних ефектів – економічних, соціальних, екологіч-
них; функціонально-цільовий потенціал включає потенціал інноваційної ді-
яльності, функціями якого є ресурсне забезпечення інвестиційних проєктів, 
потенціал інвестиційного розвитку як системного вдосконалення інвестицій-
ної функції підприємства. Потенціали інвестиційної діяльності та інвестицій-
ного розвитку підприємства є взаємопов’язаними та забезпечують здійснення 
підприємством інвестиційних бізнес-процесів у різних сферах господарської 
діяльності;

3) синергія. Інвестиційний потенціал підприємства забезпечує можливість 
отримання позитивного синергетичного ефекту реалізації ресурсів і можли-
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востей його структурних елементів як у бізнес-процесах інвестиційної ді-
яльності, так і в інших видах господарської діяльності підприємства;

4) багатоаспектність цілей та функцій. Видами інвестиційного потенціалу 
підприємства є зовнішній і внутрішній потенціали інвестицій, потенціал ор-
ганізаційної спроможності підприємства здійснювати ефективну інвестицій-
ну діяльність і забезпечувати інвестиційний розвиток, потенціали стратегічний 
та оперативний, потенціали стадій інвестиційного циклу;

5) динамічність та розвиток. Інвестиційний потенціал трансформується, 
удосконалюється та оптимізується відповідно до нових завдань бізнесу та змін 
у бізнес-середовищі; 

6) керованість. Складовою інвестиційного потенціалу є потенціал органі-
заційної спроможності підприємства як його здатність реалізовувати інвести-
ційні проєкти та забезпечити інвестиційний розвиток бізнесу. Формування, 
накопичення, розвиток інвестиційного потенціалу є комплексним об’єктом 
інвестиційного менеджменту підприємства. Мотиваційним фактором інвес-
тиційної активності підприємств є позитивні інвестиційні очікування їхніх 
власників і керівників;

7) поєднання характеристик просторових і часових; ретроспективних, по-
точних і перспективних щодо стратегічного інвестиційного розвитку бізнесу; 

8) інвестиційний потенціал підприємств є системоутворювальним чинни-
ком формування, реалізації та розвитку інвестиційних потенціалів галузей, 
міжгалузевих комплексів, регіонів, економічних секторів і національної еко-
номіки загалом. 

Подальші дослідження будуть спрямовані на розкриття основних напрямів 
і факторів інвестиційного розвитку підприємств в умовах цифровізації бізнесу.
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POTENTIAL OF INVESTMENT ACTIVITIES OF ENTERPRISES: 
ESSENCE, CHARACTERISTICS AND TYPES

Problem setting. The possibilities and effectiveness of investment support for modern 
business processes and the development of enterprises depend on the investment potential 
of business, which actualizes the study of its essence, structure, sources and directions 
of optimization.

Recent research and publication analysis. Modern studies of investment potential 
reveal its components such as resource and management potentials, as well as the 
attractiveness potential of investment objects for investors. The analysis of investment 
potential should be based on systemic and structural-functional approaches, which will 
allow to justify its essence and role in extended social reproduction.

Paper objective. The purpose of the article is to reveal the essence, structure and role 
of the investment potential of enterprises in ensuring socio-economic and technological 
transformations of business.

Paper main body. The article, based on the conceptual model of the investment 
potential of the enterprise developed by the author, its essence, structure, types and 
characteristics are revealed. Resource and effective investment potentials, potentials 
of investment activity and investment development are analyzed, their relationship and 
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interdependence as components of investment potential are revealed. The structural element 
of the resource investment potential is the potential of the enterprise’s investment 
attractiveness, the function of which is the formation of a positive attitude of investors 
towards participation in its investment projects is substantiated. The potential of the 
enterprise’s organizational capacity as the opportunity and ability of the investment 
management to attract and effectively use investment resources to achieve the goals 
of investment activity and investment development is revealed.

The main types of investment potential of the enterprise according to various criteria 
for their determination are characterized: depending on the goals of formation and use – 
strategic and operational; according to the environment of investment activity – external 
and internal investment potentials. According to the stages of the investment cycle, the 
potentials of the pre-investment, investment and operational stages are determined.

Conclusion of the research. The main characteristics of the investment potential are 
substantiated: systemic, polystructural, synergy, manageability, dynamism and development. 
The investment potential is a subsystem of the economic potential of the enterprise and 
provides a positive synergistic effect of the realization of resources and opportunities of its 
structural elements in the business processes of economic activity is proved. 

The investment potential of the enterprise is a system-forming factor in the formation, 
implementation and development of the investment potential of industries, inter-industry 
complexes, regions, economic sectors and the national economy as a whole is proved.

Short аbstract for an article
Abstract. The article the essence and main structural elements of the enterprise’s 

investment potential are revealed, the potential of investment activity and investment 
development are characterized. The types of investment potential are determined: external 
and internal, strategic and operational, staged. The main characteristics of the investment 
potential are substantiated: systemic, polystructural, synergy, manageability, dynamism 
and development. The role of the investment potential of enterprises in ensuring socio-
economic development and modern technological transformations of the national economy 
is revealed.

Key words: investment potential of the enterprise, potentials of investment activity 
and investment development, investment resources, resource and effective investment 
potentials, organizational capacity of the enterprise, external and internal, strategic and 
operational, staged investment potentials. 
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